

## □ 校友联络

与人数约 1250 人次。

(法国校友会)

### 宁波校友会举办 2018 年新春联谊会

1 月 20 日, 宁波校友会迎新春联谊会会在宁波市石浦大酒店举行, 来自各行各业的 70 余名校友及嘉宾齐聚一堂, 共迎新春。宁波校友会会长徐文卫致辞, 给校友们献上真诚的祝福。副秘书长奚静鹏与大家分享了宁波校友会 2017 年度的各类活动。在晚会环节, 由梁明辉、奚静鹏共同主持, 校友们表演了精彩的文艺节目, 演出过程中穿插了抽奖、互动等环节。校友们共叙旧日时光, 畅谈一年的工作生活。

(宁波校友会)

### 河南校友会召开 2018 迎新年会

1 月 21 日下午, 河南校友 2018 年会在郑州华润万象城召开, 三百余名清华校友欢聚一堂, 共谋发展。会议由副会长兼秘书长车喜柱主持, 校友总会秘书长唐杰莅会指导。河南校友会会长詹玉荣代表理事会做工作报告。荣誉会长张以祥、贾连朝分别讲话, 希望河南清华校友会发扬成绩, 做出新贡献。校友总会研究部主任梅晓鹏就校友三创大赛作了动员讲话, 与唐杰一起向中原赛区组委会推荐的 12 位各领域专家颁发了导师证书。下午 5 时举行了“共迎新时代、共话校友情”联谊活动, 表演了精彩的文艺节目。联谊会现场, 校友会向 2017 年为校友工作做出特殊贡献的八位校友和五个团体进行了表彰。会上, 河南校友会宣布为母校捐赠两辆新能源电动观

光汽车, 唐杰秘书长表示一定会利用好, 为校友回母校提供服务。

(河南校友会)

### 全英校友会丁酉年年会顺利举办

1 月 20 日, 全英校友会丁酉年年会在泰晤士河畔的伦敦宝发园餐厅举行。本次年会获得了中国驻英大使馆教育处和浙江清华长三角研究院的鼎力支持。活动共吸引近 200 位各界嘉宾、各级校友和朋友参加。晚上 6 时 30 分, 年会晚宴在悠扬的校歌声中拉开序幕。嘉宾致辞环节, 会长郭毅可教授因工作在身未能参会, 发来了贺信。秘书长孟巍回顾了 2017 年清华大学十大新闻, 总结了全英清华校友会在过去一年的工作与活动。吴亮先生代表浙江清华长三角研究院出席年会并致辞, 与全英校友会现场签订了合作协议。年会为大家准备了各色甜点, 还准备了关于清华的趣味问答。

(张敬卿 李雪)

### 2018 广州校友会 敬学长团拜活动举行

1 月 20 日, 广州校友会年度敬学长团拜活动在体育东路广州酒家举行, 200 多位 70 岁以上的学长参加了活动。广州校友会石安海会长到全场的每桌敬酒, 向学长们送上了诚挚的新春问候与健康祝福。276 位年轻校友参与众筹捐赠, 为每一位老学长送上一只智能手环, 健康更暖心。霍焕然学长, 是西南联大最后一届毕业生, 他精神矍铄、笑容可掬, 他捐赠的资料刚在 11 月 1 日的西南联大 80 周年纪念大会进行了展出。报到时他利落落地掏出名片, 朗声说: “我还在工作!”

原广东省长朱森林学长已 88 岁，但身体硬朗、步履矫健，他说：“今天是大寒节气，天气很好，很温暖！”点出了团拜活动的“温暖”主题。（广州校友会）

### 苏州校友会举办新年联谊会

1 月 21 日，苏州校友会举办了迎春联谊会，近 400 位校友及嘉宾参加了活动。冯正功会长首先致辞，热烈欢迎全体校友及嘉宾。校友们表演了丰富多彩的节目，歌唱、舞蹈、书法、魔术、朗诵，精彩纷呈、夺人眼目。节目期间还穿插了多轮抽奖。会上还向六位苏州校友会老领导颁发了“清华校友工作荣誉奖章”，向侯殿成学长颁发了“校友工作杰出贡献奖”，向一批热心校友工作的校友颁发了“苏州清华校友会 2017 年度优秀服务奖”，向一批年轻校友颁发了杰出青年校友奖。会议向新成立的苏州清华校友会环境分会授牌，并对清华校友第三届三创大赛进行了推介。（苏州校友会）

### 云南校友会举办首届主题沙龙暨 2018 年校友会年会活动

1 月 28 日，由云南校友会组织，清华大学云南校友会、清华大学 EMBA 云南校友会、北京大学云南校友会、南开大学云南校友会代表等 90 余人，来到位于云南师范大学的西南联大遗址和博物馆参观，学习西南联大精神。校友们首先进行了参观，西南联大时期艰苦的条件，让参观人员动容。大家又拜谒了烈士墓和纪念碑，在云师大图书馆听取了云南师范大学原党委书记叶燎原教授关于西南联大历史的讲座，展开热烈讨论。云南校友会会长

陈鹰发表了感人的讲话，名誉会长苏庆鹤也发表了深刻感想。（云南校友会）

### 河南校友会 2018 年新春慰问老校友

新春佳节将至，河南校友会慰问为祖国健康工作五十年的老校友的活动持续开展，这是一项坚持了 18 年的工作。今年在詹玉荣会长及各位副会长、秘书长的带领下，组织了 16 位校友分 9 个慰问小组，看望了 90 位老校友，送去了校友会的关怀及新春问候，并将一年的工作总结及清华校友三创大赛中原赛区大赛方案作了介绍。此次慰问的老校友中有年事已高的原省领导秦科才、俞家骅、张以祥、贾连朝、陈义初等，他们都充分肯定了校友会的工作成绩，感谢校友会的关心。（河南校友会）

### 新疆校友会组织慰问老学长

2 月 3 日，新疆校友会拜访慰问了托列吾汉、朱扬桃、夏尔甫丁、张思学和周毅五位老学长，老学长们都曾在各级政府部门任职，为新疆的建设发展作出了重大贡献。活动由副会长兼秘书长江维带队，常务副会长师照敏，副会长张玲承、刘汉柏，副秘书长王占领以及多位在疆校友自发报名参加了慰问活动。大家向老学长介绍自己目前的工作，老学长也和大家分享了他们的工作经历，并勉励校友们在新疆健康工作 50 年，为新疆做贡献，为祖国做贡献，为母校增光。（新疆校友会）

### 2018 “清武飞扬” 大纽约地区清华校友会新春联谊游园会举办

2 月 10 日晚，大纽约地区清华校友